



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
REITORIA

COMUNICADO DE CONVOCAÇÃO Nº 30/2022 - **RETIFICADO**

A DIRETORIA DE DESENVOLVIMENTO DE RECURSOS HUMANOS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

I – TORNAR PÚBLICA a convocação dos candidatos abaixo elencados, aprovados e classificados em Processo Seletivo Simplificado/ Concurso Público para:

Realizar exames e reunir a documentação necessária e seguir todas as instruções disponíveis no endereço: <http://www.ifg.edu.br/concursos/convocacoes?showall=&start=1>.

A inspeção médica deverá ocorrer preferencialmente no período de **15/8/2022 a 29/8/2022**.

Os candidatos deverão encaminhar, via e-mail **no formato pdf**, a documentação admissional à Coordenação de Recursos Humanos e Assistência ao Servidor do Câmpus para o qual foi convocado preferencialmente no período de **15/8/2022 a 29/8/2022**.

Os candidatos poderão entrar em contato com a Coordenação de Recursos Humanos e Assistência ao Servidor do Câmpus para o qual foi convocado para esclarecimento de dúvidas e para tomar conhecimento das informações complementares do processo de admissão.

Os casos omissos serão resolvidos pela Diretoria de Desenvolvimento de Recursos Humanos, conjuntamente com o profissional médico da Instituição, responsável pelo Atestado, e com a Coordenação de Recursos Humanos e Assistência ao Servidor do Câmpus.

Servidor Técnico-Administrativo:

Nome	Cargo	Edital de Homologação	Unidade de Lotação
Rafael Silva	Técnico de Laboratório - Área Informática	Edital de Homologação nº 14 de 4/7/2018, publicado no DOU em 5/7/2018, prorrogado pelo Edital nº 1, de 6/5/2022, publicado no DOU em 11/5/2022	Águas Lindas

II – RETIFICAR a relação dos candidatos convocados:

Onde se lê:

Professores Substitutos:

Nome	Área/Disciplina	Edital de Homologação	Unidade de Lotação	Jornada de Trabalho
Bruna Andrade Ferreira	Engenharia Civil	Edital de Homologação nº 17, de 2/5/2022, publicado no DOU em 3/5/2022	Goiânia	20h
Bruna Fioramonte Silva	Engenharia Civil	Edital de Homologação nº 17, de 2/5/2022, publicado no DOU em 3/5/2022	Goiânia	20h
Adalgisa De Jesus Pereira	Agronomia	Edital de homologação nº 11, de 28/6/22, publicado no DOU 30/6/22.	Cidade de Goiás	40h
Elisângela Rodrigues Boeira	Enfermagem II (Assistência Hospitalar)	Edital de Homologação nº 2, de 24/2/2021, publicado no DOU em 26/2/2021, prorrogado pelo Edital nº 1 de 04/02/2022, publicado no DOU em 07/02/2022	Goiânia Oeste	40h
Daianna Lima da Mata	Nutrição	Edital de Homologação nº 10, de 30/6/2022, publicado no DOU em 1/7/2022	Goiânia Oeste	40h
Joema Rodrigues Cardoso Santos	Química Industrial	Edital de Homologação nº 16, de 27/4/2022, publicado no DOU em 28/4/2022	Goiânia	20h
Stefânia Coppo Ribeiro Benatti	Artes/Música/Flauta Transversal	Edital de Homologação nº 17, de 11/8/2021, publicado no DOU em 12/8/2021, prorrogado pelo Edital nº 18 de 20/5/2022, publicado no DOU em 23/5/2022	Goiânia	40h

Leia-se:

Professores Substitutos:

Nome	Área/Disciplina	Edital de Homologação	Unidade de Lotação	Jornada de Trabalho
Bruna Andrade Ferreira	Engenharia Civil	Edital de Homologação nº 17, de 2/5/2022, publicado no DOU em 3/5/2022	Goiânia	20h
Bruna Fioramonte Silva	Engenharia Civil	Edital de Homologação nº 17, de 2/5/2022, publicado no DOU em 3/5/2022	Goiânia	20h
Adalgisa De Jesus Pereira	Agronomia	Edital de homologação nº 11, de 28/6/22, publicado no DOU 30/6/22.	Cidade de Goiás	40h
Elisângela Rodrigues Boeira	Enfermagem II (Assistência Hospitalar)	Edital de Homologação nº 2, de 24/2/2021, publicado no DOU em 26/2/2021, prorrogado pelo Edital nº 1 de 04/02/2022, publicado no DOU em 07/02/2022	Goiânia Oeste	40h
Bárbara Paixão de Gois	Nutrição	Edital de Homologação nº 10, de 30/6/2022, publicado no DOU em 1/7/2022	Goiânia Oeste	40h
Joema Rodrigues Cardoso Santos	Química Industrial	Edital de Homologação nº 16, de 27/4/2022, publicado no DOU em 28/4/2022	Goiânia	20h
Stefânia Coppo Ribeiro Benatti	Artes/Música/Flauta Transversal	Edital de Homologação nº 17, de 11/8/2021, publicado no DOU em 12/8/2021, prorrogado pelo Edital nº 18 de 20/5/2022, publicado no DOU em 23/5/2022	Goiânia	40h

Goiânia, 15 de agosto de 2022.

(assinado eletronicamente)

Fabricia Umeno Ferreira

Diretora de Desenvolvimento de Recursos Humanos

Documento assinado eletronicamente por:

- **Fabricia Umeno Ferreira, DIRETOR - CD3 - REI-DDRH**, em 15/08/2022 17:44:55.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 15/08/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 312605

Código de Autenticação: d875be9a16

